
DIRE, FARE,
REGALARE.
ÈNATALE!

Inquadra ilQR code
con il tuo cellulare oppure collegati a
mollamilpacco.bricocenter.it.

Offerte valide dal 18 novembre al 19 dicembre 2010
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Chiedi al box Informazioni. Vedi condizioni in ultima pagina.

Finanziamento TAN 0% TAEG MAX 14,97%

IN 12 MESI
per acquisti superiori a 200€ su tutti i prodotti in negozio

Messaggio pubblicitario con finalità promozionale.

Bricolage Decorazione casa Arredo bagno Giardino



Climatizzatore mono 9000 btu/h
“One 120” De Longhi
• pompa di calore • on-off - Ref. 994899
disponibile 12000 btu/h

SOLO 1000 PEZZI

Caldaia
“AS-RG-TEC 24FF”

• camera stagna • a metano o
GPL • produzione acqua calda 11

lt/min • portata acqua termica
nominale 25,3 Kw • temperatura

max 3/82° • mis. L40xP31,5xH77
cm • peso 30 kg

Ref. 330008/09
disponibile anche camera

aperta
Ref. 330022/33

Armadio 4 ante battenti
• colore ciliegio • maniglie in metallo
Ref. 910115

1
a

accensione gratuita

con telecomando

€199,00

200 cm

52 cm

20
9

cm

€29,90
€ 49,00 sc.38,97%

€499,00
€ 669,00 sc.25,41%

€219,00
€ 299,00 sc.26,75%

€199,00

€799,00

REGALATI UN NATALE

classe A/A9000 Btu/h

termostato elettronico

Stufa a petrolio 5006 Inverter
• potenza 800/3200W • capacità di
riscaldamento 130 mc/48 mq • consumo
0,08/0,33 c/h • capacità del serbatoio 5 lt
• mis.: 45,4x40x30,9 cm • autonomia
max 59 h - Ref. 921444

Stufa a pellet
“Luisa”
• struttura in acciaio e ghisa
• colore bordeaux
• camera di combustione in
ghisa • potenza nominale
8,59% • consumo orario 2,1
kg/h • peso 94 kg • tubo
uscita Ø8 cm • scalda circa
80 mq • rendimento 86,46%
• capacità serbatoio 18 kg
Ref. 921446

€279,00
€ 419,00 sc.33,41%

Albero “Black
Forest”

• mis.: 180-800 punte +
base in metallo

Ref. 950047

2
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Trapano avvitatore
Hitachi

• 12V • 2 batterie • 1,4 Ah
• caricabatterie

• kit inserti in valigetta
Ref. 700549

Pavimento laminato
• finitura in rovere • mis.: 8x192x1285 mm
• confezione da 2,221 mq
Ref. 710070
anziché € 43,31 - sconto 33,85% - € 28,65

2 batterie

€39,90
€ 69,00 sc.42,17%

€269,00
€ 345,00 sc.22,02%

DI OCCASIONI.
€79,90

€99,00

€12,90
al mq

Mobile bagno “Easy”
• composto da: base 3 ante
mis.: L101,5xP33xH53 cm, colore
cappuccino, lavabo integrale ceramica
bianca 105 cm, specchio 3 mm
filo lucido mis.: L99,3xH80,3 cm,
applique alogena quadra finitura
cromo L30 cm (rubinetteria esclusa)
Ref. 510460

Pensile “cubo”
• mis.: L34xP20xH34 cm
• colore cappuccino
• 1 ripiano interno in vetro trasparente
Ref. 510461
anziché € 69,50
sconto 21% €54,90

“Cubo” versione a giorno
Ref. 510462
anziché € 59,50
sconto 24,53% €44,90

Sospensione “Ellisse”
• Ø45 cm • max 60W
• attacco E27
• disponibile rossa, bianca
o ambra
Ref. 930465/6/7

Tappeto afgano
“Herati”

• 100% lana • mis.: 200x100 cm
Ref. 800606

3



DECORA DI ELEGANZA IL NATALE.
Dal bianco neve al bianco avorio, riflessi d’oro e linee inedite per abbellire
le feste con uno stile innovativo, ricercato e di grande fascino.

3
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�1 Snowman decorativo
• mis.: H95 cm - Ref. 971524 €44,90

�2 Babbo natale decorativo
• mis.: H98 cm 
Ref. 971525 e44,90

�3 Fuori porta 
• mis.: 27,15x16 cm - Ref. 971178 €3,00

�4 Fuoriporta
• soggetti assortiti 
Ref. 971476 €8,90

�5 Renna segnaposto
Ref. 971411 €2,00

�6 Confezione da 48 decorazioni 
in legno

Ref. 960114 €6,50

�7 Zerbino “Cocco”
• rettangolare • mis.: 40x75 cm 
• decori natalizi assortiti - Ref. 840084 €6,90

�8 Zerbino musicale
• mezzaluna e rettangolare 
• mis.: 45x75 cm - Ref. 800600 €14,90
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NATALE ELEGANTE
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Esempio
Conf. 12 sfere 

decorate
Ø6 cm - Ref. 960519

€4,00

5

�9 Pupazzo con sacchetto
• mis.: H28 cm • soggetti assortiti  
Ref. 971201 €9,90

�10 Peluche con campanelli
• mis.: H13 cm - Ref. 971200 €2,50 cad.

�11 Confezione 12 palline 
con campanella

Ref. 900130 €3,90

�12 Pupazzo alto flessibile
• mis.: H96 cm • soggetti assortiti
Ref. 971202 €19,90

�13 Decoro porta
• mis.: H28 cm
Ref. 971199 €4,90

�14 Cuscino
• mis.: 36 cm • soggetti assortiti 
Ref. 971516 €8,90



DAI LUCE AL TUO NATALE.
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L’eleganza e il fascino dell’argento. Splendidi riflessi impreziosiscono la casa 
con uno stile piacevole e ricercato.

6

�1 Confezione 4 sfere
• 2 lucide e 2 opache • decorate a mano 
• mis.: Ø7 cm - Ref. 900136 €5,50

�2 Confezione 9 sfere
• imitazione vetro con decori glitter 
• mis.: Ø6 cm - Ref. 961004 €5,50

�3 Confezione 9 fiocchi di neve
• mis.: 6 cm - Ref. 960971 €2,20

�4 Pupazzetto in resina
• per decoro albero • mis.: 6 cm 
Ref. 961012 €1,50

�5 Confezione 6 sfere diamanti
• mis.: Ø6 cm - Ref. 960970 €4,20

�6 Confezione 6 sfere trasparenti
• decorate a mano con piuma 
• mis.: Ø6 cm - Ref. 961011 €7,50

�7 Rami bianchi glitterati per
composizioni

Ref. varie a partire da €1,90

�8 Orso bianco papà
• mis.: H80 cm - Ref. 971522 €59,90

�9 Pupazzo di neve in terracotta
• mis.: H39/47/56 cm 
Ref. 971527/28/29

a partire da €26,90 cad.
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NATALE BRILLANTE

Esempio
Conf. 20 sfere

Ø3 cm - Ref. 960940

€2,00

18

15

16

7

�10 Corona decorativa
• mis.: Ø45 cm • ideale come 
centrotavola
Ref. 971375 €12,90

�11 Pupazzo di neve con molla
• mis.: 35 cm • soggetti assortiti
Ref. 971429 €7,50

�12 Calza
Ref. 971433 €4,50 cad.

�13 Fuoriporta
• mis.: 53 cm 
• soggetti assortiti
Ref. 971425 €7,90

�14 Vetrofania
• mis.: 31x70 cm • soggetti fiocchi 
di neve argento - Ref. 310317 €9,90 cad.

�15 Cuscino
• mis.: 35,56 cm - Ref. 971432 €6,90 cad. 

�16 Cestino con pupazzo
• soggetti assortiti - Ref. 971430 €5,90 cad.

�17 Pupazzetto con campanella
• mis.: 10 cm 
Ref. 971427 €2,90 cad.

�18 Pupazzetto flessibile
• mis.: 71 cm - Ref. 971431 €13,90



REGALATI IL NATALE DI UNA VOLTA.
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Rosso, oro e un tocco di verde. I colori e le forme della tradizione per creare oggi
un’atmosfera calda e unica.

8

�1 Confezione 6 palline diamante
• mis.: Ø6 cm - Ref. 960976 €4,20

�2 Confezione 6 palline diamante
• mis.: Ø6 cm - Ref. 960975 €4,20

�3 Confezione 4 palline rosse
• decorate a mano • mis.: Ø7 cm
Ref. 900107 €4,90

�4 Stella in rattan rosso
• mis.: 25 cm - Ref. 971132 €3,50

�5 Set 3 sfere in rattan rosso
• mis.: Ø11/15/20 cm
Ref. 971131 €6,90

�6 Albero in rattan rosso
• mis.: H40 cm - Ref. 971133 €6,90

�7 Pupazzetti da appendere
• mis.: 12 cm - Ref. 971190 €2,20 cad.

�8 Sagoma in legno
• mis.: 91 cm 
Ref. varie a partire da €15,90 cad.

�9 Pupazzo estensibile
• mis.: H66 cm • soggetti assortiti
Ref. 971194 €10,90
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NATALE ROMANTICO

14

11

Esempio
Conf. 32 stelle

Ø3 cm - Ref. 960930

€4,20

12

13

10

9

��10 Set 3 scatole in latta
Ref. 170467
anziché € 9,90 - sconto 30,30% €6,90

�11 Scatola con pupazzo
• mis.: 18 cm - Ref. 971192 €4,20

�12 Sticker “Wall Decor” 
• mis.: 31x31 cm • soggetto palle
oro/rosso - Ref. 110892 €9,90

�13 Scatola natale
• 36 scomparti • decorata 
• mis.: 48x35x24 cm - Ref. 901000
anziché € 5,90 - sconto 16,94% €4,90
disponibile anche senza scomparti 
Ref. 900050
anziché € 5,90 - sconto 23,72% €4,50

�14 Valigione da 85 palline dorate
• lucide, opache, glitterate
Ref. 960937
Disponibile anche con palline rosse €19,90



RISCOPRI TUTTA LA MAGIA DEL NATALE.
Dalla purezza del bianco al fascino delle tonalità dorate. 
La magia entra in casa tua per regalarti un Natale ancora più incantevole.
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�1 Pupazzo in stoffa da appendere
Ref. varie

a partire da €2,20 cad.

�2 Babbo natale da appendere
• piatto • mis.: H7 cm 
Ref. 971535 €2,00 cad.

�3 Angioletto da appendere
• mis.: H8 cm • soggetti assortiti
Ref. 971537 €2,90 cad.

�4 Angelo da appendere
• mis.: H7 cm - Ref. 971536 €2,00 cad.

�5 Scatola
• mis.: H20 cm - Ref. 971398 €5,90 cad.

�6 Pupazzo con pacco regalo
• mis.: H31 cm 
Ref. 971444 €9,90 cad.

�7 Paravento
• mis.: 138x65 cm
Ref. 971512 €19,90
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NATALE INCANTO
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Esempio
Conf. 20 sfere

Ø3 cm - Ref. 960908

€2,20

14 giochi di colore

11

�8 Babbo natale
• mis.: H85 cm - Ref. 971449 €29,90

�9 Natività in ceramica
• mis.: 27x18x29 cm - Ref. 996613 €29,90

�10 Piantina glitterata
• colore champagne 
• mis.: da 12,70 a 17,50 cm
Ref. 970992/89/46 €4,20 cad.

�11 Pupazzo di neve
• mis.: H85 cm - Ref. 971449 €29,90

�12 Decoro in fibra naturale
Ref. 971501/02/03/971499/971504/971500

a partire da €2,90 cad. 

�13 Multipresa ad intermittenza
• 6 posti con schuko • con interruttore 
Ref. 110063 €12,90

�14 Presa multipla
• 4 uscite con intermittenza • grazie al pulsante
centrale è possibile selezionare 5 diverse
sequenze di intermittenze per creare 
giochi di luce - Ref. 230766 €14,90



VIVI UN NATALE FANTASIOSO.
Il viola per decorare con originalità e modernità il tuo Natale, il giusto abbinamento
per uno stile innovativo, unico.
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�1 Confezione 9 sfere
• mis.: Ø6 cm
Ref. 960852 €5,50

�2 Confezione 8 stelline 
glitterate

Ref. 960862 €3,50

�3 Fuoriporta
• mis.: 30 cm • soggetti assortiti
Ref. 971434 €7,90

�4 Confezione 12 fiocchi 
glitterati

Ref. 960860 €3,50

�5 Confezione 12 alberelli
• mis.: 10 cm
Ref. 960861 €3,50

�6 Puntale 
Ref. varie a partire da €3,90 cad.

�7 Paraspifferi
• mis.: 71 cm • soggetti assortiti
Ref. 971441 €12,90

�8 Pupazzo
• soggetti assortiti • mis.: 47 cm
Ref. 971440 €9,90



Esempio
Conf. 20 sfere miste

Ø3 cm - Ref. 960873

€2,20

www.bricocenter.it

NATALE TRENDY
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�9 Vetrofania
• mis.: 31x31 cm • soggetto albero 
di natale e decorazioni 
Ref. 310318 €9,90 cad.

�10 Calza
• soggetti assortiti - Ref. 971442 €4,90

�11 Pupazzo da appendere
• mis.: 23 cm
Ref. 971435 €2,90 cad.

�12 Cuscino
• mis.: 35 cm • soggetti assortiti
Ref. 971437 €7,90 cad.

�13 Pupazzo decorativo
• mis.: 36 cm 
Ref. 971438 €7,90 cad.



€12,90
€ 16,90 sc.23,66%

DIRE, FARE, REGALARE.

Scegli la CARTA REGALO BRICOCENTER, 
il regalo con la carta giusta. 

Originale: un regalo, mille idee.
Personalizzabile: con i tuoi auguri. 
Pronta da regalare: in un’elegante confezione.

GALO BRICOCENTER, 
giusta. 

ER,

DIRE, FARE,
REGALARE.
È NATALE!

GIFT CARD.
UN’IDEA IN PIÙ?

3   TENDA ARREDO
“TANIA” 

2   TENDA ARREDO “LUNA” 

1   KIT RILOGA 

sconto 20,10%

anziché € 19,90€15,90 l

sconto 21,57%

anziché € 19,00€14,90 cad.l

14

�1 Kit riloga 
• colori: nero e argento • finali assortiti • completo
di supporti terminali ed anelli • estensibili da 120 a
210 cm - Ref. 996138/39/42/44/46/48/50

�2 Tenda  arredo       “Luna” 
• mis.: 140x270 cm • finitura superiore con occhioli
metallo • tessuto a righe 90% poliestere, 10% lino 
• colori: arancio, bordeaux, marrone e avorio 
Ref. 260287/88/89/90

�3 Tenda arredo “Tania”
• mis.: 140x270 cm • finitura superiore con occhioli
metallo • tessuto con inserti in ciniglia 70%
poliestere, 30% poliammide • colori: avorio, grigio 
e kakhi - Ref. 260284/85/86



OLTRE 90 SOGGETTI
IN MISURE 

E MODELLI DIVERSI

a partire da €2,50l a partire da €9,90l
€59,00l

€69,00l

1   TAPPETO
“LARYA JAHNU” 

€4,90l2   TAPPETO GOMMATO
DISNEY 

€11,90 l
5    CASETTA GIGANTE

“WINNIE THE POOH” 

4    CANVAS MATERICO 

€9,90 l3    PUZZLE MEGA 

sconto 18,57%

anziché € 49,00€39,90 l

da decorare

7   TAPPETO KILIM
“JAIPUR” 8   COORDINATO TAVOLA

DI NATALE
Esempio tovagliolo:

Esempio tovaglia:
• mis.: 100x140 cm

6   TAPPETO SHAGGY
mis.: 70x140 cm

sconto 49,32%

anziché € 59,00€29,90 l

15

�1 Tappeto “Larya Jahnu”
• 100% cotone • mis.: 240x170 cm 
Ref. 830415

�2 Tappeto gommato Disney
• mis.: 40x70 cm • disegni assortiti 
Ref. 800777

�3 Puzzle mega 
• 35 pezzi • soggetti assortiti Disney
Ref. 830387

�4 Canvas materici
• mis.: 70x140 cm • disegni assortiti
Ref. 780166

�5 Casetta gigante “Winnie The
Pooh” • mis.: 70x100 cm - Ref. 470057

�6 Tappeto Shaggy
• colori assortiti - Ref. 800006

disponibile mis.: 120x180 cm - Ref. 800569

anziché € 114,00 - sconto 38,68% €69,90

�7 Tappeto “Kilim Jaipur”   
• 100% lana • mis.: 120x180 cm
Ref. 830416

�8 Coordinato per la tavola
• tovaglie, tovaglioli, set 2 tovagliette americane,
striscia da tavolo, cuscino sedia • colori: rosso/oro,
melanzana/argento e bianco/argento 
• tessuto 85% cotone, 15% lurex 
Ref. varie



€39,90
€ 59,90 sc.33,39%

DIRE, FARE, REGALARE.

a partire €3,90l
2 FARETTO A CLIP

“YUBILED”

3 SOSPENSIONE “KOBI”

€9,90 l
€39,90 l

€9,90 l

6 LAMPADA DA TAVOLO
“BASIC”

7 PIANTANA “FLO”

€12,90 l

4 APPLIQUE “BASIC”

€6,90 l

1 SPOT “BASIC”

5 SOSPENSIONE “TREVISE”

16

�1 Spot “Basic”
• max 2x50W • attacco GU10 • colori assortiti
Ref. 822129 
Disponibile anche doppio - Ref. 822128     €6,90

�2 Faretto a clip “Yubiled”
• 30 led • 2W • colori: bianco, fucsia, verde
e azzurro
Ref. 822124/25/26/27

�3 Sospensione “Kobi”
• attacco E14 • 40W • colori: arancio, verde,
azzurro, fucsia e rosso
Ref. 930596/97/98//99/600

�4 Applique “Basic”
• attacco E14 • 40W • colori: fucsia, 
azzurro, rosso, verde e arancione
Ref. 921701/02/03/04/05

�5 Sospensione “Trevise”
• attacco G4 • max 10x20W 
• vetro e cromo
Ref. 930601

�6 Lampada tavolo “Basic”
• attacco E14 • 40W • colori: arancio, verde,
azzurro, fucsia e rossa
Ref. 831177/78/79/80/81

�7 Piantana “Flo”
• attacco E27 • 60W • in rattan 
• H117 cm
Ref. 921706



125 cm

80 cm

75
 c

m

6   TAVOLO
PIEGHEVOLE

€55,00
€ 79,00 sc.30,37%

di sconto 
su supporti tv%%

www.bricocenter.it

4   SGABELLO PIEGHEVOLE

1   LIBRERIA COMPLETA
PER TV

2   LIBRERIA 
TAMBURATA

€6,90 l

€89,90 l

3   SCRIVANIA

88 cm

29 cm

18
3,

4 
cm

134,8 cm

35,3 cm

19
5,

1 
cm

sconto 5,72%

anziché € 159,00€149,90l

5   SEDIA
PIEGHEVOLE

sconto 20,20%

anziché € 9,90€7,90 l

114,5 cm

70 cm

75
 c

m

sconto 11,12%

anziché € 89,90€79,90 l
17

�1 Libreria completa per tv 
• colori: wengè o bianco
Ref. 950026/27

�2 Libreria tamburata
• colori: wengè, bianco, o rosso 
Ref. 520270/71/74

�3 Scrivania 
• colori: wengé e bianco
Ref. 520294/95

�4 Sgabello pieghevole
• mis.: L30xP41 cm • verniciatura epossidica color
silver • struttura tubolare metallica • seduta e
schienale con interno in spugna e copertura in pvc,
colore nero e blu - Ref. 540050/51

�5 Sedia pieghevole
• mis.: L45xP44xH78 cm • in acciaio • seduta in
PVC • colori: bianco, arancio, blu o nero
Ref. 540080/82/540015/17

�6 Tavolo pieghevole
• con gambe in metallo • colore ciliegio
Ref. 531006



€49,90
€ 89,50 sc.44,24%

lampada inclusa

DIRE, FARE, REGALARE.

ante incise

105 cm

33,5 cm

19
0 

cm

di sconto su mobili 
Linea “Compact”

%%

salvaspazio

1   TAPPETO 
IN COTONE
BOUCLETTES

sconto 20,80%

anziché € 12,50€9,90 l

3   MOBILI SERIE “COMPACT” 
Esempio foto:

sconto 20%

anziché € 655,00€524,00l

2   SET 3 ACCESSORI
APPOGGIO “ROUND”

5   MOBILE “BRAVA”

sconto 17,08%

anziché € 24,00€19,90 l
6   PORTABIANCHERIA

“AMBROGIO”

€5,90 l

sconto 30,46%

anziché € 430,00€299,00l

4   SPECCHIO “LISBONA”
60 cm

80
 c

m
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�1 Tappeto in cotone Bouclettes
• mis.: 60x90 cm • colori: blu, ecru, fucsia, grigio,
arancio e verde
Ref. 530025/26/27/28/29/30

�2 Set 3 accessori appoggio
“Round”

• in ceramica bianca • portasapone, dosasapone 
e portaspazzolini - Ref. 460276

�3 Mobili bagno serie “Compact”
• linea di mobili modulari 4 finiture colore (bianco
lucido ondulato: wengè grigio, grigio chiaro venato)
• lavabi in ceramica o cristallo • specchiere con
angoli stondati o specchiere contenitore • diversi
basi e complementi da posizionare sospesi
o con piedi
Esempio foto: composizione base 74 cm • lavabo
in ceramica • specchio con lampada • colonna 
Ref. 510346/503196/510378/500877/500863

�4 Specchio “Lisbona”
• con telaio inox lucido 
• illuminazione alogena
Ref. 510463

�5 Mobile bagno “Brava” 
• composto da: base 3 ante + 3 cassetti
pantografati laccati bianco lucido L100xP33,5 cm,
lavabo integrale ceramico 105 cm, specchio con
pensile destro, presa ed interruttore  
(esclusa rubinetteria) 
Ref. 500692

�6 Portabiancheria “Ambrogio”
• in resine termoplastiche • colori: bianco, beige e
blu • mis.: L55xP27xH48 cm
Ref. 996162/63/64



predisposto per utilizzo 
foro preesistenti

senza forare

rimovibili senza residui

1   COLONNA 
“STYLE”

sconto 27,68%

anziché € 69,00€49,90 l

2   COLONNA DOCCIA
“HYDRO DINHA”

sconto 23,58%

anziché € 195,00€149,00l

5   MISCELATORI “START”
Esempio lavabo:

sconto 33,46%

anziché € 75,00a partire da €49,90 l

a partire da €4,90l

3   IDRODOCCIA 
A PIOGGIA “SARA”

4   SERIE ACCESSORI
“SION”

sconto 23,64%

anziché € 850,00€649,00l
possibilità di inserire

pannelli esterni a specchio
per posizionamento anche 

a centro parete

Scegli la CARTA REGALO BRICOCENTER, 
il regalo con la carta giusta. 

Originale: un regalo, mille idee.
Personalizzabile: con i tuoi auguri. 
Pronta da regalare: in un’elegante confezione.

GALO BRICOCENTER, 
giusta. 

ER,

DIRE, FARE,
REGALARE.
È NATALE!

GIFT CARD.
UN’IDEA IN PIÙ?

19

�1 Colonna “Style”
• barra in acciaio cromato • mis.: 98 cm • Ø 22 mm 
• soffione in abs cromato mis.: 20x20 cm 
• doccetta minimalista quadra monogetto 
• deviatore in ottone • 2 flessibili da 150 e 50 cm
Ref. 110348

�2 Colonna doccia “Hydro Dinha”
• cristallo nero/bianco ed acciaio • mis.: 130x25 cm
• soffione Ø 20 cm • doccetta minimalista
monogetto • flessibile in acciaio cromato 150 cm 
• deviatore in ottone 4 funzioni • 3 getti
idromassaggio • miscelatore e bocca di erogazione
in ottone - Ref. 241234

�3 Idrodoccia a pioggia “Sara”
• mis.: 90x72 cm • reversibile dx/sx • pannelli di
fondo in cristallo a specchio • soffione a pioggia in
acciaio inox 40x40 cm anticalcare • miscelatore e
deviatore a 4 vie • 6 getti per idrodoccia • lava piedi
• radio, luci a led e ventola • seggiolino reclinabile 
• mensola porta oggetti • saliscendi regolabile •
ante fumè spessore 5 mm scorrevoli su cuscinetti
sganciabii per facilitare la pulizia - Ref. 241235

�4 Serie accessori bagno “Sion”
• cromati • sistema di fissaggio con colla mono
componente fissabile su diverse superfici come
cercamica, pietra, legno ecc. • resistente e
rimovibile  

Appendino singolo - Ref. 460281 €4,90

Appendino doppio - Ref. 460282 €5,90

Appendino triplo - Ref. 460283 €11,90

Portarotolo aperto - Ref. 460285 €7,90

Portasalviette - Ref. 460284 €9,90

Mensola angolare per doccia
• mis.: L21xP13,5xH6 cm 
Ref. 460287 €9,90

Portaphon - Ref. 460286 €11,90

Mensola angolare doppia per doccia
• mis.: L21xP13,5xH31,5 cm
Ref. 460288 €14,90

�5 Miscelatori “Start”
• in ottone cromato • cartuccia Ø 40 mm
Bidet - Ref. 100060
anziché € 78,00 - sconto 36,02% €49,90

Lavabo - Ref. 100059
anziché € 75,00 - sconto 33,46% €49,90

Esterno doccia - Ref. 100061
anziché € 80,00 - sconto 31,37% €54,90
Vasca con duplex - Ref. 100062
anziché € 120,00 - sconto 33,41% €79,90

Lavello cucina - Ref. 100063
anziché € 87,00 - sconto 31,14% €59,90
Incasso doccia - Ref. 100070
anziché € 97,00 - sconto 33,09% €64,90



Termoconvettore ceramico
+ umidificatore “S229”
• potenza 1000/2000W • con timer 7,5h • oscillazione
automatica • colore bianco ghiaccio - Ref. 921423

sconto 15,77%

anziché € 35,50€29,90 l

Caminetto “CA-2000 Fuego”
• mis. L65xP35xH72 cm • superficie
riscaldabile 16/20 mq ca • 1000/2000W
con ruote • peso 15,5 kg • termostato
di sicurezza 
Ref. 921018

sconto 26,66%

anziché € 135,00€99,00 l

Termoventilatore
a colonna “PTC S235”
• 2 ventilatori assiali • resistenza PTC
(eroga potenza in base alla
temperatura ambiente) • potenza
1000/2000W • timer 7h30’
• oscillazione • interruttore di
sicurezza antiribaltamento
• mis.: 23x22x77,5 cm • peso 9 kg
Ref. 921443

sconto 29,49%

anziché € 69,50€49,00 l

Bidone aspiracenere
“ST12”
• per legno e pellet • 20 lt  
Ref. 921430

sconto 16,99%

anziché € 56,50€46,90 l

con telecomando

con telecomando

comando a sfioro

1200W

Stendiasciuga abiti Baloon
• mis. Ø80xH165 cm • potenza 900W 

• peso 5,8 kg • protezione IP21 
Ref. 920858

sconto 21,69%

anziché € 76,50€59,90 l

Bidone aspirasolidi 
“Ashley Evo” Lavor
• tubo flessibile in acciaio da 1,5 m 
• cavo elettrico da 4 m • carrello 5 ruote 
Ref. 760473

sconto 16,69%

anziché € 59,90€49,90 l

800-1000W

aspira polveri
del pellet

utilizzabile anche
per scaldare l’ambiente

DIRE, FARE, REGALARE.

Termoventilatore “Windy”
• 2 potenze 1000/2000 • appoggio orizzontale
e verticale • colore bianco - Ref. 921447

sconto 20,88%

anziché € 34,00€26,90 l

Asciugabiancheria
e termoconvettore “Ghibli 2 in 1”
• termoconvettore + telo per copristendino con ali
• potenza 700/1500W • timer  • ceramico
• asciugabiancheria • riscaldatore per piccoli
ambienti • mis.: L30xP18xH19 cm - Ref. 921378

sconto 10,02%

anziché € 49,90€44,90 l
NOVITÀ

Termoventilatore ceramico +
umidificatore “Vulcano Cmu 1500”
• funzionalità combinata • mis.: 40x36,2x16 cm 
• potenza 600/800/1500W • superficie riscaldata 
20 mq ca • telecomando • timer 8h • termostato
ambiente - Ref. 920630

sconto 16,13%

anziché € 59,50€49,90 l

selettore elettronico temperatura
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TRAPANI AVVITATORI AL LITIO.

Trapano avvitatore Bosch
• batteria al litio 10,8V • 1,3Ah • 410 giri/min
• 10 posizioni di coppia per avvitare • 1 velocità
meccanica+set bit gigante da 25 pezzi • in valigetta
Ref. 700546

€99,90 l

Trapano avvitatore a percussione
Black&Decker 
• batteria al litio 14,4V • 1,1 Ah • 2 velocità
meccaniche variabili • 22 punti regolazione coppia
serraggio • tempo di ricarica 3 h • mandrino
autoserrante da 10 mm • in valigetta - Ref. 700541

€99,90 l

Trapano avvitatore
“PRS14.4LI” Bosch
• batteria al litio 14,4V • 1,3Ah
• 450 giri/min • 10 posizioni della
coppia per avvitare • mandrino
autoserrante 10 mm • softgrip • set
15 pezzi per avvitamento e foratura
• in valigetta - Ref. 700371

€119,00l

Trapano avvitatore “Autoselect” 
a percussione Black&Decker
• batteria al litio 14,4V • 1,3 Ah • 2 velocità
meccaniche • 6 punti di regolazione coppia
serraggio • tempo di ricarica 3h • mandrino
autoserrante da 10 mm • in valigetta - Ref. 700543

€129,90l

Trapano avvitatore a percussione
Black&Decker
• doppia batteria al litio 18 V • 1,5 Ah • 2 velocità
meccaniche • reversibile • mandrino autoserrante
13 mm • tempo di ricarica 40 min • 24 regolazioni di
coppia serraggio • in valigetta - Ref. 700545

€219,90l

Trapano avvitatore “Autoselect”
a percussione Black&Decker
• doppia batteria al litio 14,4V • 1,3 Ah • 2 velocità
meccaniche • 6 punti di regolazione coppia
serraggio • tempo di ricarica 3h • mandrino
autoserrante da 10 mm • in valigetta - Ref. 700544

€159,90l

Trapano avvitatore “Ultra
compact” Black&Decker
• batteria al litio 10,8V • 1,3 Ah • peso 1,1 kg 
• tempo di ricarica 3 h • velocità variabile 0-600
g/min • 10 punti regolazione coppia serraggio a
12 Nm • mandrino autoserrante 10 mm • luce led
integrata - Ref. 700542

€99,90 l

LO SAPEVI CHE...

PERCHÈ SCEGLIERE LA TECNOLOGIA AL LITIO.
PER LA PRATICITÀ
Miglior rapporto peso-potenza: la batteria al litio è più leggera del 40% rispetto ad una normale
batteria.

Ricarichi quando vuoi: è possibile effettuare ricariche parziali senza danneggiare o limitare l'auto-
nomia della batteria.

PER LA PERFORMANCE
Migliore qualità del tuo lavoro: la tecnologia al litio permette di ottenere elevate prestazioni e il con-
sumo completo dell'energia della batteria.

Salvaguardia della batteria: grazie alla lenta autoscarica la batteria al litio ha energia al suo inter-
no, anche dopo un prolungato inutilizzo dell'utensile.

PER L’AMBIENTE
Risparmio di tempo e costo: lenta autoscarica, dunque minore necessità di ricaricare la batteria e
di conseguenza minore spreco di corrente.

Minore impatto ambientale: non sono presenti metalli pesanti.

?

€59,00

Trapano avvitatore 
• 2 batterie al litio 10.8V • 1,3Ah 
• 2 velocità 0-400 e 0-1300 g/min 
• mandrino da 10 mm 
• 19 posizioni di coppia + posizione foratura 
• con luce led • in valigetta - Ref. 700496

doppia batteria al litio
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Trapano elettrico “PSB 650 RE”
Compact Bosch
• 3000 giri/min • 48000 colpi/min • mandrino
autoserrante • rotella di preselezione n. giri 
• set x-line 15 pezzi in valigetta - Ref. 700551

€79,00 l

650W

900W

Miniutensile con albero flessibile
• con 240 accessori 
Ref. 700265

€29,90 l
Trapano serie “300 Silver tube
2010” Dremel
• mandrino Speedclic SC402 • 5 dischi da taglio
Speedclic SC406 - Ref. 700547

€49,90 l

2100W

arrotolatore integrato

Elettrosega Oregon
• barra da 40 cm • classe di protezione II 
• peso 4,8 Kg - Ref. 230009

sconto 14,49%

anziché € 69,00€59,00 l

2000W
compresa di borsa

Trapano avvitatore Black&Decker
• batteria 12V • 1,2 Ah • tempo di ricarica 3h • 24
regolazioni di coppia serraggio • velocità variabile 
0-700 giri/min • mandrino autoserrante 10 mm 
• 100 accessori in valigetta - Ref. 700548

€59,90 l
Trapano elettrico Bosch
• mandrino autoserrante a due bussole 13 mm 
• regolazione elettronica • reversibile • 3000 giri/min
• softgrip • impugnatura supplementare • asta di
profondità • set 5 punte da pietra (4,5,6,8,10 mm) 
• astuccio foratura in nylon con 19 pezzi • tutto in
valigetta - Ref. 700397

€59,90 l
Trapano avvitatore X-Craft
• potenza 4,8V • con 120 bits • in valigetta alluminio
Ref. 700815

€29,90 l

detergente 
incluso

550W

Idropulitrice “Jaguar” Lavor
• pressione max 145 bar • portata 420 l/h 
• completa di accessori, lancia turbo e avvolgitubo da
6 mt • detergente concentrato da 0,5 lt - Ref. 760283

sconto 23,78%

anziché € 129,90€99,00 l

Seghetto alternativo pendolare
Black&Decker
• velocità variabile corse 0-3.000 giri/min • sistema
sight line • max capacità di taglio: legno 60 mm, 
metallo 5 mm • alluminio 10 mm • 15 lame extra
+ borsa multiuso - Ref. 720096

€49,90 l
Smerigliatrice angolare
Black&Decker
• mola da 115 mm • velocità a vuoto 10.000 giri/min 
• 2 dischi da sbavo metallo • 1 disco diamantato
Ref. 750307

€49,90 l

Motosega “MAC 4-18XT”
McCulloch
• 46 cc - Ref. 220111

€139,00l

€49,90

480W

710W

Trapano a percussione reversibile Black&Decker
• velocità elettronica variabile • mandrino autoserrante 13 mm • impugnatura
supplementare • 40 accessori + borsa multiuso - Ref. 700550

22



www.bricocenter.it

Set 54 pezzi per avvitare e svitare
Black&Decker
• con svitavvita alcalino
Ref. 830712

€19,90 l
Set 45 pezzi per avvitare
Black&Decker
• con cacciavite a cricchetto
Ref. 830642

€14,90 l
Set 109 pezzi per forare ed avvitare
“Titanium” Black&Decker
• 13 punte • 13 punte elicoidali per legno 
• 5 punte per muratura • cacciavite a cricchetto 
• 50 inserti da 25 mm • 13 inserti da 50 mm 
• 1 adattatore magnetico • 10 chiavi  a bussola 
• 1 punta a svasare • 2 guide - Ref. 830283

sconto 20,08%

anziché € 24,90€19,90 l

Set 32 pezzi per avvitare e svitare
Black&Decker
• 15 inserti da 25 mm • 9 inserti da 50 mm
• 7 chiavi a bussola • 1 adattatore magnetico
Ref. 830918

€9,90 l

Set 204 pezzi
• per elettroutensili
Ref. 801241

€19,90 l

Set 40 pezzi per avvitare
“Softbag” Black&Decker 
• con 1 cacciavite cricchetto • 32 inserti misti 
da 25 mm • 7 chiavi a bussola 
Ref. 300046

€9,90 l
Set 32 bit di avvitamento
Bosch
Ref. 820747

sconto 13,42%

anziché € 14,90€12,90 l

Set 3+1 per avvitare
e forare Bosch
Ref. 820745

sconto 33,44%

anziché € 29,90€19,90 l
Set bit di avvitamento
con livella Bosch
• contiene 12 bit di avvitamento 25
mm - Ref. 820746

sconto 13,42%

anziché € 14,90€12,90 l

Set 35 pezzi forare e avvitare
“Titanium” Black&Decker
• 30 inserti misti da 25 mm: Phillips (PH), Pozidrive
(PZ), testa fresata (SL), Torx (T), testa esagonale
(HX) + 1 adattatore magnetico - Ref. 830281

€14,90 l

Set 90 pezzi X-90 “New
generation” Bosch
• avvitamento e foratura speciale
Ref. 830713

sconto 9,11%

anziché € 32,90€29,90 l

Set 35 pezzi X34
“New generation” Bosch
• con punte per muro • legno e metallo
• bits e bussole • in valigetta
Ref. 830910

sconto 19,45%

anziché € 18,50€14,90 l

Family Pack Energizer
• 16 pezzi • stilo AA o ministilo AAA 
Ref. 440101/02

€5,90 l
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REGALATI IL TUO NATALE.
Quest’anno c’è un Natale ricco di novità, 

con tante originali idee per un bel regalo, da fare o da ricevere. 

STUFO DEL SOLITO PACCO? 

GIFT CARD

Scegli i prodotti che ti piacerebbe trovare sotto l’albero e invia la lista a tutti i tuoi amici. 
Meno stress per loro e più regali graditi per te! Per scoprire l’iniziativa, lancia il lettore 
di QR-Code sul tuo cellulare, inquadra il codice con la fotocamera e premi invio. 
Oppure, se preferisci, collegati a mollamilpacco.bricocenter.it

UN’IDEA IN PIÙ? 
Scegli la carta regalo BRICOCENTER, il regalo con la carta giusta. 
Originale: un regalo, mille idee.
Personalizzabile: con i tuoi auguri. 
Pronta da regalare: in un’elegante confezione.
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Inquadra il QR code 
con il tuo cellulare 
e scopri il Natale Bricocenter!
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Se non hai il lettore per la scansione, invia un SMS contenente la parola BRICOCENTER al numero 349.2410601, 
riceverai un SMS di risposta con un link per scaricare il lettore adatto per il tuo telefono, 
oppure apri il sito get.quarkode.mobi direttamente dal browser del tuo cellulare. 
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Visita il nostro sito www.bricocenter.it oppure scrivi a contattaci@bricocenter.it

PIEMONTE
Asti - c/o C.C. “Il Borgo” 
Tel. 0141/47.76.08
Beinasco (TO) c/o C.C. “Le Fornaci”
Tel. 011/39.89.559
Castelletto  Ticino (NO)
Tel. 0331/92.32.13
Cuneo c/o C.C. “Auchan” 
Tel. 0171/34.82.35
Torino
Via Francesco Cigna, 103 
Tel. 011/24.95.156
Settimo Torinese (TO)  
c/o C.C. “Panorama” 
Tel. 011/22.38.830
Venaria (TO)
c/o C.C. “Auchan”
Tel. 011/45.51.022

LOMBARDIA 
Brembate (BG) Tel. 035/41.94.074
Cinisello Balsamo (MI) 
Tel. 02/61.70.341
Cremona (CR) Gadesco Pieve Delmona
Tel. 0372/83.85.89
Garbagnate (MI) - Tel. 02/99.02.59.77
Lodi - Tel. 0371/69.91.02
Mantova c/o C.C. “La Favorita”
Tel. 0376/24.89.57/8
Mazzano (BS) c/o C.C. “Mazzano”
Tel. 030/21.20.704-07
Merate (LC) c/o C.C. “Merate”
Tel. 039/99.01.242
Milano
• Piazzale Bande Nere 

Tel. 02/40.09.02.51
• Via Farini, 79 c/o UPIM

Tel. 02/66.85.548
• Viale Corsica - Tel. 02/71.04.04.01
Olgiate (VA) - Tel. 0331/67.06.31
Rescaldina (MI) c/o C.C. “Auchan”
Tel. 0331/57.68.33 
Roncadelle (BS) 
c/o C.C. “Le Rondinelle”
Tel. 030/25.83.975-8
Vertemate (CO) - Tel. 031/90.07.20
Vimodrone (MI) c/o C.C. “Auchan”
Tel. 02/26.50.990

VENETO
Bussolengo (VR) - c/o C.C. “Bussolengo”
Tel. 045/67.67.106
Legnago (VR) - c/o C.C. “Galassia”
Tel. 0442/60.39.31
Padova c/o C.C. “Giotto” 
Tel. 049/77.30.01
Vicenza
• Via Gino Soldà, 60 - c/o C.C. “Auchan” 
Tel. 0444/56.67.20

FRIULI VENEZIA GIULIA
Muggia (TS) - Strada Farnei 
Zona Rabuiese
Tel. 040/92.35.167

LIGURIA
La Spezia - Tel. 0187/50.75.81

EMILIA ROMAGNA
Bologna - c/o C.C. “Dima Levante”
Tel. 051/54.29.75
Castenaso (BO) - Tel. 051/78.17.30
Ferrara - Tel. 0532/94.133
Parma c/o C.C. “Euro Torri”
Tel. 0521/77.66.09
Reggio Emilia c/o C.C. “L’Ariosto”
Tel. 0522/51.19.76

TOSCANA 
Lucca - Tel. 0583/31.10.74 
Firenze c/o UPIM - Tel. 055/71.31.966

MARCHE
Falconara (AN)
Tel. 071/91.07.02-865 
Fano (PU) - Tel. 0721/85.58.06-7
Ascoli Piceno (AP) c/o C.C. “Al Battente”
Tel. 0736/43.053

ABRUZZO
L’Aquila c/o C.C. “Aquilone”
Tel. 0862/31.90.85

LAZIO
Roma
• Via Prati Fiscali, 69 c/o UPIM

Tel. 06/88.61.262
• Via Niccodemi, 99 

c/o C. C. “Bufalotta”
Tel. 06/87.24.80.31

• Via Prenestina, 890 - Tel. 06/22.80.850

CAMPANIA
Marcianise (CE) c/o C.C. “Campania”
Tel. 0823/69.60.94
Mugnano di Napoli c/o C. C. “Mugnano”
Tel. 081/57.12.653
Salerno - Tel. 089/33.16.88
Mercogliano (AV) 
Via Nazionale Torrette, 184
Tel. 0825/68.28.10

PUGLIA 
Surbo (LE)
c/o Parco Comm.le “Mongolfiera”
fianco Decathlon - Tel. 0832/36.59.91
Cavallino (LE)
c/o Parco Comm.le “E. Leclerc-Conad” 
Tel. 0832/61.46.54
Molfetta (BA) - Tel. 080/33.75.653
Taranto c/o C.C. “Auchan” - Tel.
099/77.97.548
UMBRIA
Perugia - Tel. 075/50.56.745
SICILIA
Milazzo (ME) - Parco “Corolla” 
Via Firenze - svincolo A20 
Tel. 090/93.92.887
Ognina (CT) - fianco “Cityper” 
Tel. 095/40.34.036
Misterbianco (CT) - Tel. 095/47.66.88
Palermo - Tel. 091/75.10.757
Ragusa - c/o C.C. “Ibleo”
Tel. 0932/25.69.59
SARDEGNA 
Cagliari (S. Gilla) c/o C.C. “Auchan” 
Tel. 070/27.59.37-6
Cagliari (Pirri) c/o C.C. “Marconi” 
Tel. 070/56.38.01-2
Sassari c/o C.C. “Predda Niedda”
Tel. 079/26.02.82-4

Finanziamento in 12 mesi TAN 0% TAEG MAX 14,97%. 
CONDIZIONI DEI FINANZIAMENTI FINDOMESTIC. Importo minimo finanziabile 200,00€. Decorrenza media prima rata 30 giorni. Il finanziamento costituisce un’operazione di “Credito Finalizzato” a cui si applicheranno i seguen-
ti costi: spese di incasso rata incluse nel taeg € 1,30 mensili per pagamenti tramite RID o bollettini postali e, addebitata sulla prima rata di rimborso, imposta di bollo sul contratto € 14,62. Per tutte le condizioni economiche e con-
trattuali  fare riferimento ai fogli informativi, a disposizione della clientela presso il punto vendita e sul sito www.Findomestic. Offerta Valida dal 18 novembre al 19 dicembre 2010. Salvo approvazione di Findomestic Banca S.p.A.”.

Messaggio pubblicitario con finalità promozionale.

I NEGOZI EVIDENZIATI IN GIALLO HANNO
UN ASSORTIMENTO SELEZIONATO DI
PRODOTTI.


